

# ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС

## ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО ЕКОЛОГИЯ

### ПРОТОКОЛ

№ 21

Днес, 11.01.2010 г. /понеделник/, от 13:30 часа, се проведе заседание на Постоянната комисия по екология при Общински съвет -Бургас.

На заседанието присъстваха: доц. Здравко Сталев-председател на Комисията, Антон Берданков, Бойчо Георгиев, Валентин Касабов, Петър Цонев, Магдалена Миткова, Евтим Цинцарски-членове на Комисията

Няма отсъстващи.

На заседанието присъстваха: Златина Георгиева – директор на дирекция ПНО; Ивелина Стратева – дирекция „Стопански дейности”

Заседанието откри доц.Здравко Сталев – председател на Постоянната комисия по екология. Беше предложен и приет с единодушие от 7 гласа „за” следният

### ДНЕВЕН РЕД:

1. **ДОКЛАД** от **Димитър Николов** – кмет на **Община Бургас**, **относно:** Предложение за откриване на процедура за предоставяне на концесия за управление и поддържане на части от имоти-публична общинска собственост на Община Бургас като обекти от обществен интерес с предоставяне на право на експлоатация за извършване на рекламна дейност, разположени в зона 1, съгл.табл.№1, придружени с преработен проект за договор и становища на някои институции.
2. **ДОКЛАД** от **Димитър Николов** – кмет на **Община Бургас**, **относно:** Предложение за откриване на процедура за предоставяне на концесия за управление и поддържане на части от имоти-публична общинска собственост на Община Бургас като обекти от обществен интерес с предоставяне на право на експлоатация за извършване на рекламна дейност, разположени в зона 2, съгл.табл.№2, придружени с преработен проект за договор и становища на някои институции.
3. **ДОКЛАДНА ЗАПИСКА** от **Атанаска Николова** – зам.кмет по **„Евроинтеграция и Екология”**, **относно:** Даване на съгласие за кандидатстване на Община Бургас пред Министерството на околната среда и финансиране чрез ПУДООС/Предприятие за управление дейностите по опазване на околната среда/ на проектопредложение: „Изграждане на ПСОВ и подобряване инфраструктурата за отпадъчни води – гр.Българово, Община Бургас, включващо: Етап I – ПСОВ-гр.Българово; Етап II: Канализация гр.Българово, гл.колектор и водопровод до ПСОВ.
4. **ПРОЕКТ** на **Наредба за организация и управление на гробищните паркове и погребално-обредната дейност на територията на Община Бургас.**

#### По точка 1 от дневния ред:

Комисията се запозна с **ДОКЛАД** от **Димитър Николов** – кмет на **Община Бургас**, **относно:** Предложение за откриване на процедура за предоставяне на концесия за управление и поддържане на части от имоти-публична общинска собственост на Община Бургас като обекти от обществен интерес с предоставяне на право на

експлоатация за извършване на рекламна дейност, разположени в зона 1, съгл.табл.№1, придружени с преработен проект за договор и становища на някои институции.

След обсъждане, с 4 гласа „за”, против-0, въздържаха се-3 гласа, Комисията

**Р Е Ш И:**

Подкрепя предложението за откриване на процедура за предоставяне на концесия за управление и поддържане на части от имоти-публична общинска собственост на Община Бургас като обекти от обществен интерес с предоставяне на право на експлоатация за извършване на рекламна дейност, разположени в зона 1, съгл.табл.№1

**По точка 2 от дневния ред:**

Комисията се запозна с **ДОКЛАД** от **Димитър Николов – кмет на Община Бургас, относно:** Предложение за откриване на процедура за предоставяне на концесия за управление и поддържане на части от имоти-публична общинска собственост на Община Бургас като обекти от обществен интерес с предоставяне на право на експлоатация за извършване на рекламна дейност, разположени в зона 2, съгл.табл.№2, придружени с преработен проект за договор и становища на някои институции.

След обсъждане, с 4 гласа „за”, против-0, въздържаха се-3 гласа, Комисията

**Р Е Ш И:**

Подкрепя предложението за откриване на процедура за предоставяне на концесия за управление и поддържане на части от имоти-публична общинска собственост на Община Бургас като обекти от обществен интерес с предоставяне на право на експлоатация за извършване на рекламна дейност, разположени в зона 2, съгл.табл.№2

**По точка 3 от дневния ред:**

Комисията се запозна с докладна записка от Атанаска Николова – зам.кмет по „Евроинтеграция и екология”, относно: Даване на съгласие за кандидатстване на Община Бургас пред Министерството на околната среда и финансиране чрез ПУДООС/Предприятие за управление дейностите по опазване на околната среда/ на проектопредложение: „Изграждане на ПСОВ и подобряване инфраструктурата за отпадъчни води – гр.Българово, Община Бургас, включващо: Етап I – ПСОВ-гр.Българово; Етап II: Канализация гр.Българово, гл.колектор и водопровод до ПСОВ.

След размяна на мнения, със 7 гласа „за”, против и въздържаха се-0 гласа, Комисията

**Р Е Ш И:**

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

**По точка 4 от дневния ред:**

Комисията се запозна с проекта за Наредба за организация и управление на гробищните паркове и погребално-обредната дейност на територията на Община Бургас и изслуша Зл.Георгиева с разяснения по някои въпроси от него.

След размяна на становища, с 5 гласа „за”, против-0, въздържаха се-2 гласа, Комисията

**Р Е Ш И:**

Приема проекта на Наредба за организация и управление на гробищните паркове и погребално-обредната дейност на територията на Община Бургас.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 14:00 часа.

**Протоколист:**

**/Сп.Атанасова/**

**Председател:**

**/доц.Здр.Сталев/**